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HAmsn: Temupiax
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2018 10:16:19

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 10.01.2018 16:33:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295655/answer/295661




3mpaBcTByiTe. OOBIYHO TO, YTO BHI ONMCHIBAETE SIBIISIETCSI HOPMaJIbHOM cuTyaluued. Ho, ecnu Bac 310
odeHb 6eCIIOKOUT, 00PaTUTECH K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBa Ha MpeAMeT GUKCUPYIOIIen
oTepaluu.



